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Общая информация о социальном контракте по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности

Условием заключения социального контракта с гражданами проживающими в Орловской области является наличие у них по независящим причинам среднедушевого дохода ниже величины прожиточного минимума (в Орловской области 10 722 рубля).
К социальному контракту по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности, на основании которого гражданам оказывается государственная социальная помощь, прилагается программа социальной адаптации. которая разрабатывается районным филиалом 
КУ ОО «Центр социальной защиты населения» совместно с гражданином.
Социальный контракт заключается с гражданином на срок не более чем на          12 месяцев.
Гражданину оказывается содействие в получении профессионального обучения или дополнительного профессионального образования стоимостью не более  30 000 рублей. 
При оказании государственной социальной помощи в социальном контракте указываются следующие требования к конечному результату:
· регистрация гражданина в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход;
· повышение денежных доходов гражданина (семьи гражданина) по истечении срока действия социального контракта;
В рамках оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности гражданину будет:
а) оказано содействие в создании условий для осуществления предпринимательской деятельности;
б) произведена денежная выплата с целью осуществления предпринимательской деятельности в соответствии с условиями социального контракта (до 250 000 рублей).
В рамках оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта гражданин, с которым заключен социальный контракт, обязан:
а) встать на учет в налоговом органе Орловской области в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход;
б) представить в районный филиал КУ ОО «Центр социальной защиты населения» документы, подтверждающие факт расходования средств, с целью постановки на учет в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход;
в) приобрести в период действия социального контракта основные средства, материально-производственные запасы, принять имущественные обязательства (не более 15 процентов назначаемой выплаты), необходимые для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности, и представить в районный филиал КУ ОО «Центр социальной защиты населения» подтверждающие документы;
г) возвратить денежные средства, полученные в качестве государственной социальной помощи, в полном объеме и в срок не позднее 30 дней со дня прекращения индивидуальной предпринимательской деятельности (в случае ее прекращения в период действия социального контракта по собственной инициативе);
д) ежемесячно представлять в орган социальной защиты населения документы, подтверждающие факт выполнения гражданином мероприятий программы социальной адаптации;
е) уведомить районный филиал КУ ОО «Центр социальной защиты населения» в течение 3 рабочих дней о досрочном прекращении выполнения мероприятий программы социальной адаптации, предпринимательской деятельности в период действия социального контракта;
ж) представлять по запросу районного филиала КУ ОО «Центр социальной защиты населения» информацию об условиях жизни гражданина (семьи гражданина) в течение 12 месяцев со дня окончания срока действия социального контракта. 
Районным филиалом КУ ОО «Центр социальной защиты населения» осуществляется ежемесячный контроль за выполнением гражданином обязательств, предусмотренных социальным контрактом, а также контроль за целевым использованием денежных средств, выплаченных в соответствии с условиями социального контракта.
Районным филиалом КУ ОО «Центр социальной защиты населения» в течение    12 месяцев со дня окончания срока действия социального контракта проводит ежемесячный мониторинг условий жизни гражданина (семьи гражданина), а также проверяет факт осуществления гражданином предпринимательской деятельности.
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